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ATA DA 13º SESSÃO ORDINÁRIA 17-02-2020 

 

ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 17 (DEZESSETE) DIAS 

DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2020, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

SESSÃO. COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 

036/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA DISPÕE SOBRE A PUNIÇÃO PELA PRÁTICA DO 

ACIONAMENTO INDEVIDO DOS SERVIÇOS TELEFÔNICOS DE 

ATENDIMENTO A EMERGÊNCIAS, DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO 

MÉDICO DE URGÊNCIA (SAMU) - 192, SOS MARACANAÚ - 156, 

CORPO DE BOMBEIROS - 193, POLÍCIA MILITAR - 190, GUARDA 

MUNICIPAL - 153 E POLÍCIA CIVIL - 197, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

Nº 037 /2020 DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO 

E SILVA DISPÕE SOBRE A ENTRADA GRATUITA PARA 

ACOMPANHANTES DE PESSOAS COM CRIANÇAS ESPECIAIS EM 

LOCAIS DESTINADOS A DIVERSÃO, ESPETÁCULOS TEATRAIS E 
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MUSICAIS, EXIBIÇÕES CINEMATOGRÁFICAS, ATRAÇÕES OU 

EVENTOS ESPORTIVOS E ARTÍSTICOS EM GERAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 038/2020 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA CRIA O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE APOIO AO CAPS, ATRAVÉS DA CRIAÇÃO DO 

TERCEIRO TURNO DE ATENDIMENTO NAS UNIDADES DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 028/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

TALES ALVES SARAIVA DISPÕE SOBRE O DESCONTO NO 

IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO - IPTU, ATRAVÉS DE 

CRÉDITO ADQUIRIDO PELO MUNÍCIPE NA TROCA RECICLÁVEL, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 029/2020 

DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA IVANI AGUIAR DE SOUSA 

INSTITUI O PROGRAMA REFORÇO ESCOLAR NA REDE PÚBLICA 

DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 135 AO 146/2020 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES TALES SARAIVA, HELENITA NUNES, PEDRO 

RODRIGUES, CHICO BARBEIRO, JEORGENES CASTRO, 

PATRIARCA NETO, ANTENOR MARIANO, DEMIR PEIXOTO, 

CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, ADAUTO PARENTE E 

IVANI AGUIAR. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E 
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GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELO 

VEREADOR ADAUTO PARENTE QUE FOI CONCEDIDO. 

RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, 

FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

FORAM APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES 

NO AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 18 (DEZOITO) DE 

FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. 

DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO.  


